

"НОВОАНДРОСОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", ОБШЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "НОВОАНДРОСОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", ОБЩЕСТВО С

собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Курская область

Телефон (471) 487-83-10

ИНН 4633019609

ОГРН 1074633000298

ОКПО 96905579

OKATO 38210824001

Расшифровка Новоандросовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.14	Основной	Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными

Реестр недобросовестных плательщиков

"НОВОАНДРОСОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"НОВОАНДРОСОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 2б опубликован 29.01.2013

Сумма	371034.5 RUB
Заказчик	"Новоандросовский детский сад" Железногорского района Курской области, Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального района "Железногорский район" Курской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030209
Наименование	Отпуск и потребление тепловой энергии
Контракт № 3 б опубл	икован 08.02.2013
Сумма	527492 RUB
Заказчик	"Новоандросовская средняя общеобразовательная школа Железногорского района Курской области", Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Муниципальный район "Железногорский район" Курской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030204
Наименование	обеспечение тепловой энергией
Контракт № 12 опубл	икован 11.04.2013
Сумма	390039.8 RUB
Заказчик	"Новоандросовский детский дом", Областное казённое образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	Комитет образования и науки Курской области

Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030204
Наименование	Поставка тепловой энергии в виде горячей воды а пределах оговоренных лимитов

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НОВОАНДРОСОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НОВОАНДРОСОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 07.03.2007. Компания "НОВОАНДРОСОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 307160, КУРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ РАЙОН, П НОВОАНДРОСОВО, УЛ СОВЕТСКАЯ, 1 и специализируется на Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4633019609, ОГРН 1074633000298, ОКПО 96905579.